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Český výrobek, který si svou světovou premiéru odbyl na Future Forces před dvěma lety, je
určen prakticky pro jakoukoliv misi, ať již jde o vojenské a bezpečnostní operace,
záchranářské akce nebo civilní ochranu. Díky úzké spolupráci výrobce s dalšími specialisty
vznikají modifikace například pro hasičské složky, ochranu hranic nebo vojenské
zdravotníky, taktický přívěs lze navíc vybavit i kompletní balistickou ochranou. Rescue
Trailer, který má sofistikovanou skládací konstrukci, může sloužit také jako zázemí pro
pomoc obyvatelstvu při povodních nebo jako platforma pro operátory bezpilotních
prostředků a protidronové ochrany. Nejnovější modifikace českého taktického přívěsu je
vybavena až 21,5 m vysokým teleskopickým stožárem, na němž je umístěna technologie pro
boj proti dronům, stejně tak je možné stožár doplnit o radar nebo osvětlení.

Rescue Trailer je navržen nejen pro snadné přesuny a využití v odlehlém terénu, ale i v městských
aglomeracích. „Konflikty se stále více přesouvají do ulic měst, kde musíme reagovat na nové faktory
související s civilním obyvatelstvem a zástavbou. Je potřeba technika, která se ve zničené
infrastruktuře dokáže rychle pohybovat a plnit rozličné úkoly,“ vysvětluje Jakub Tomeš, spolumajitel
Rescue Trailer. „Díky nádrži na pitnou vodu, bateriím či elektrocentrále je navíc náš přívěs nezávislý
na externí infrastruktuře,“ dodává.

Základem unikátního taktického přívěsu je robustní konstrukce s nezávislým zavěšením kol, která
umožňuje i jízdu v náročném terénu. Rescue Trailer lze připojit za jakékoliv tažné vozidlo a je navíc
homologovaný pro provoz na pozemních komunikacích. Od konkurence se odlišuje nejen svou
univerzálností, ale především konstrukcí, která umožňuje snadné skládání označované jako EFT,
tedy Extreme Folding Transport. Taktický přívěs české výroby splňuje specifikace NATO pro
transport na paletě a díky využití převážně šroubových spojů je také snadno opravitelný, a to bez
použití speciálního nářadí.

Rescue Trailer, člen Asociace obranného a bezpečnostního průmyslu ČR a Security Bunkers
Alliance, je rodinná firma specializující se na výrobu taktických přívěsů, na jejichž vývoji
spolupracovala například s Technickou univerzitou v Bratislavě a firmou Knott. Taktické přívěsy jsou
vyvíjeny a testovány ve spolupráci se záchranářskými a bezpečnostními složkami.
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